Экологические занятия с настольной игрой проводят на территории Вологодской области



В рамках проекта «Зелёный шаг» организованы экологические занятия с детьми с использованием детской настольной экологической игры. Игра разработана Вологодской региональной общественной культурно-экологической организацией "Ноосфера" с региональной повесткой, вопросы которой содержат следующие темы: водные ресурсы, животные и птицы, география, растительность, достопримечательности Вологодской области, знаменитости. 


Настольная игра выпущена тиражом 100 штук для экологического просвещения юных вологжан.  ВРОКЭО "Ноосфера" принимает заявки от образовательных организаций и волонтерских центров по электронной почте (noosfera35@yandex.ru) на бесплатное предоставление настольной игры для проведения экологических занятий с детьми и подростками.

"Интересная и познавательная игра "Зелёный шаг" очень понравилась детям. С помощью данной игры, дети сразу начали вспоминать пройденный ранее материал и посыпались вопросы по новым темам. Некоторые темы вызвали у детей затруднения, но узнавая новое и интересное, уже не могли оторваться. Рекомендую для занятий со школьниками и дошкольниками подготовительных групп" - рассказывает педагог МАДОУ №117 "Капелька" Яна Потапова.

Проект «Зелёный шаг» реализуется с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов.



